
y&ffim.

W’K’

Élői ^etési díj helyben
Bgó.i: évre 10 kor. — till 
Egy .éra . . — „ 90
Egy hétre . — „ 20 „

-Xí-

Vldékre postai szétküldéssel
Egész évre ... 14 kor 
Pél évre ... . 7 .

POLITIKAI NAPILAP

Szerkoszté'jég és kiadóhivatal 
Főtér f. síim alatt.

->K-

Hidetések □ ezm 8 Alléi, 
iparosok és kereskedők kod 
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Darányi székelyföldi útja.
A közel hároméves szakadatlan iz­

gatás a sajtóban, közéletben a szé- 
kclység érdekében némi eredményt 
tud már felmutatni.

A székely kongresszus határozatai­
nak végrehajtásával komolyan foglal­
kozik a kormány és holnap egyik elő­
kelő vezető tagja, Darányi Ignácz fog 
látogatást tenni.

Üdvözöljük őt közöttünk, bár uta­
zásának beosztását kifogásoljuk. A ki 
a székelyföldet tanulmányozni akarja, 
az ne Mező-Kapus, Mező-Bánd és Náz- 
nánfalva oláh lakosaival kezdje, hanem 
menjen végig a népes Nyárád és Kii- 
küllővölgyén s úgy járja be a többi 
székeket. Pusztán keresztül utazással 
közvetlen impressziókat sem lehet me­
ríteni hát még anyagot a reformokhoz. 
A miniszteri utazás, mint tanulmány 
ut nem említhető, pusztán csak jele 
a kormányzatnak, hogy érdeklődik a 
Székelyföld iránt; Darányi Ígéretét 
váltja he, melyet még a tavaszon tett, 
s ezért köszönet illeti.

A Székelyföld a hirtelen és várat­
lanul keresztül vitt úti programúiról 
nem értesülhetett, kívánságával — 
őszinte szóval nem járulhat a minisz­
terhez, legfelebb egy-egy falusbiró fog 
szájba adott üdvözlést mondani. De a 
miniszter nagy gyakorlati érzéke újabb 
impulzust fog remélhetőleg nyerni, 
hogy e néppel foglalkozik.

És ez utazásának remélhető, jó ered­
ménye lesz.

I. m.

A bűvös Xikiász.
Xikiász ténsur Görögország fényko­

rában élt. A hagyomány szerint olyan 
mesébe illő dolgokat vitt véghez, hogy 
a nép egyszer megsokalta s félelmében 
kioltotta Xikiász ténsur életét. Xikiász 
nem volt politikus, csak közönséges 
varga. A rothadt almát keze érintésé­
vel olyan finom, illatos gyümölcsösé bű­
völte, hogy a jóllakott ember is bele­
harapott. A vadállatok — parancsoló 
nézésére szelíd bárányokká lapultak s

csábos szavára a legmerészebb ellen­
sége is kettétört derékkal gazsulált 
Xikiász ur előtt. A jelenlegi kormány- 
elnök ur ősapját Magyarországon senki 
sem ösmeri. Melyik törzsből származott 
le, senki sem tudja. Görög ember 
volt-e az ükapjának a nagyapja, Lexi- 

I kon szerint sincs megállapítva, annyi 
azonban most már bizonyos, hogy 

I valami „bűvös“ nemzetségnek a ma- 
I radéka Széli Kálmán, 
j Szemléljük egy kissé a parlamenti 
' életet!
I Magyarországon, ma a földmives a 
j rossz gazdasági helyzet alatt nyög, 

az iparos az osztrák és külföldi ipar- 
I czikkekbe fullad bele s keresményéből 

még az adót sem tudja fizetni, a ke­
reskedő az általános pangás miatt 

, bezárja a boltját, vagy ha be nem 
zárja a maga akaratából, lepecsételi a 

j törvény.
No és mi történik ezután? A parla­

mentben, hol a nép s az ország sorsát 
intézik, megszólal a bűvös Xikiász. A 
rothadt közállapot egyszerre paradi­
csomi kivilágításban jelenik meg. A 
bátor oroszlánból piczike egér lesz s a 
vértezett ellenség sietve szőrit kezet a 
félelmetes hódítóval.

Csodálatos jelenség!
Az egész parlamentet, mintha álomba 

ejtette volna a kormány, s ha talán 
e&y_cí?yen mutatkozik is némi ébredés, 
a ragadós álomkór erre is elragad.

Gonosz helyzet!
Van magyar udvartartásunk Becsben. 

Van magyar véderőnk osztrák. Ipa­
runk idegen, nyelvünkbe beletolakodik 
a szász, az oláh, a ruthén, a szerb, a 
tót. Földünkből clszántanak, szivünkbe 
beleharapnak, — aztán mondja valaki, 
bogy: „Nem boldog a magyar!“

Mondjuk, mindennap csak ezt ismé­
teljük. A nép keserves panasza olyan 
nagyra nőtt már, hogy az egész or­
szágon átnyilalik a hangja.

Miféle siránkozás, miféle jajjgatás 
ez? — kérdik a bűvös Xikiászt.

Mindenki tudja, mit szokott felelni 
reá Széli Kálmán.

A nép örömittasodottságában ujjong 
s a jog, törvény és igazság szentsé­

gében olyan jól érzi magát, hogy Ma­
gyarországból még bottal sem lehetne 
kikergetni.

E közben azonban millió ember 
. hagyja el ezt a földet, mert éhezni 

már még sem emberi dolog, 
j Ezer esztendős múltúnkra sírva te­

kintünk vissza : mi voltunk - és mivé 
lettünk.

; És még vigaszunk sincsen.
Mert a legujabbkori Xikiász, a ki nem- 

zetünk sorsát ma a kezében tartja, sok 
! időn keresztül még élni fog. így jö- 
I vendőlte ezt meg neki a magyar par- 
, lament, a megbabonázott, a szemfény- 
I vesztett országgyűlés.
i (■ • •)

A hadügyminiszter ultimátuma.
i

(*) A póttartalékosokkal tervezett alkot- 
: mánysértést ugylátszik sikerült megakadá. 
1 lyozni. A bécsi tanácskozásokon a közös 
! hadügyminiszter ez évre elengedte a húsz­

ezer tartalékost, de a jövőre megköveteli, 
hogy huszonháromozerrel több rekrutát so­
rozzanak. Más szóval a kadtigyminiszter 
akarja magának lefoglalni a törvényhozás 
tói a jogot a sereg számának megállapítá­
sára.

A megkisérlett alkotmánysértésre tehát 
az alkotmány ujabb sértésével felelnek. 
Még ha azt mondanák, hogy előterjesztést 
akarnak tenni a törvényhozásnak, ám le­
gyen meg a kedvük, a törvényhozás pedig 
határozzon, amint szükségesnek tártja, de 
hogy a közös hadügyminiszter ultimátuma­
ként mondja ki, mennyi hatónál kelljen 
az országnak kiállítani, magyarul szólva azt 
jelenti, hogy a katonai kormány a fejére 
nőtt a magyar kormánynak.

A védelmi törvénynek megújítását nőm 
lehet oly kicsiségnek tekinteni, melyet a 
törvényhozás pár nap alatt elvégezhet, nem 
főleg akkor, ha ily jelentékeny emelésről 
van szó, mely emberben évi 8550, tehát 
tizenkét év alatt százkétezemyi emelést je­
lent, mig pénzben évi huszonöt milliónyi 
áüandó megterheltetéssel járna.

Ily nagy áldozatokra pedig Magyarország 
ez idő szerint képtelen.

S ha még a megkövetelt nagy áldozatok
ellencrtékeképen a magyar állameszmót 
vinnék előre a hadseregben, talán illenék 
részben elősegitni a hadügyminiszter terveit, 
de arról szó sincs. Azt az évi 8550. tizen­
két év alatt 102.000 magyar polgárt a ma­
gyar pénzen a német hadseregbe crősza-
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kolnák, nem a nemzet nyerne újabb erőt 
ezáltal, de elvonnák, közömbösítenék, lel­
kében iníicziálnák a nemzetnek egy számot­
tevő kontingensét s azt a családtól, a mun­
kától, a magyarságtól elvonnák.

Nem, erre nem adhatják szavazatukat a 
magyar törvényhozók.

M 1 R E K.
Marosvásárhely, 1002. október 27.

Szántó egylet Darányi­
nál. A helyi szántó egylet nyolezvan 
tagú küldöttséget küld a miniszterhez 
kihallgatásra. Az egyletet Dr. Sebess 
Dénes képviselő fogja vezetni, ki be­
jelentette már ezt sürgönyileg a mi­
niszternek.

— Uj status képviselő. A teg
nap d. e. 11 órakor a marosváaárholyi r. k. hit­
község közgyűlést tartott a plébánia épü­
letében. A közgyűlésen több egyházi iigy 
intéztetett el. E gyűlésen egyhangúlag meg­
választották dr. Kabdebó Antal kir. köz­
jegyzőt az erdélyi r. k. Status marosvásár­
helyi képviselőjének.

— Nagy szerencsétlenség
érte dr. Pozsonyi Gábor kir. Ítélő 
tábla bírót a tegnap este. Dr. Pozsonyi 
X ajában volt s késő este indult haza

— Betöréses lopás. Vasárnap reg­
gelre virradó éjjelen betörők működtek vá­
rosunkban. Két helyen is volt ez éjjelen 
betörés. Hügel Lipót lisztkereskedőt és 
Godt Adolf vendéglőst tisztelték meg láto­
gatásaikkal a hetörök. Hiigolncl az udvar 
felől hatoltak bo a boltba, ahonnan körül­
belül 7—800 koronát vittek el. Godtnál az 
étteremben elhelyezett kredonczet törték 
fel és loptak el onnan 50 korona pénzt, 
egy pénzes tárczát és egy ezüst lánczot. A 
tettesek még eddig ismeretlenek, de való­
színű, hogy mindkét helyen egy banda mű­
ködött. A rendőrség a legszélesebb körű
nyomozást indította meg a tettesek kézre- j"' a farnak ?“ ^ .T** SZÓltU“1 
kerítése érdekében. í A íaPóznákat Pedig valahogyan el kel

I pózna s a sodrony vezeték több helyen el­
szakadt. Nagy volt a riadalom a kereske­
désükben és a vendéglőkben. Legnagyobb 
riadalmat a kávéházakban okozott ez os et 
a hol a blattozók sötétben maradtak. És 
ekkor a gyertyához kellett folyamodni, 
ehez régi világitó eszközhöz. Habár az ut- 
czákon sétáló szerelmeseknek örömöt oko­
zott oz eset, mi nem hagyhatjuk szó nél­
kül a rossz kezelést és a nagy felületessé­
get, a mely a villany világításnál mutkozik. 
Nap nap után fordulnak elő mulasztások, 
hogy ez ügyben már a tanácsnak is kellett 
intézkednie, a miről már egyszer szóltunk

kerítése érdekében.
- A főkapitány ur figyelmébe.

A Baromvásár utczában elkészült az asz­
ódj s így a felső városnak is kényelmes 
közlekedési útja van a vasút felé. De egy 
baj van. A tornakert mentén egész hosz

lene sikkasztani és helyükbe vasoszlopokat 
behelyezni — Így ncm fog előfordulni a 
szombat esti eset.

— Az éj lovagjai. Széles György, 
leutsch Viktor, Tentsch Gyula és Horváth 
Kálmán az elmúlt éj lovagjaiként szero-szan az ákáczfák ágai annyira lenyúlnak, ! nehmt- a ;a „ i i” . ",

hogy a közlekedést gátolják. A járókelők L A J, ma(larak az Djol megtámad
fejéről a kalapot lépten-nyomon leszedik, ‘ JÓZSef P“,czért és tőle elvettok
sőt annyira veszélyes, hogy az ákáczfa tiis-

A mint a Vaczmányon lefelé jött ko- ! helyeken mcS éppen semmi sincs, az az 
csijával, a lovak egy helyen valamitől ' !'°sy van — egres’ A hires baczkamada

ö korona pénzt. Ez a kicsi summa nem 
kéi az ember szemét kiszúrják Kérjük ! VOlt íosztoSatóknak s ép azért fe-
ezen fák akénti megnyirását elrendelni ! 6 éfekk®1 üs '“'"ßokkol kónyazeritetlék

hg,- „ i„ jM, I ‘JSTJE í,,6‘ '* ““11ment legyen. | . A rablók köze került szerencsétlen
— Szüret. A szüretek javában foly­

nak mindenfelé. Vidékünkön a középnél 
rosszabb a termés. Az alacsonyabban fekvő

megijedtek s megbokrosodva vágtattak 
le a meredek hegyen. Egy árokban 
ketté szakadt a kocsi s a táblabiró és 
Bárdosi Károly nevű kocsisa oly sze­
rencsétlenül estek ki a kocsiból, hogy

rasi hegyen is tönkre tette a fagy a ter­
mést. Ellenben a mozösógen — ha nem is 
mindenütt átlag jó mustot szűrnek és 
pláne a Maros mentén Nagyenyedtől lefelé, 
.Erdély hegyaljában“ kitűnő bor lesz.

— Nyilvános köszönet. A helyi 
izr. leányárvaház árvái nevében ez utónmindkettőjüknek balkarja többhehen i leányárvaház árvái nevób( 

eltörött. Pozsonyinak az arcza is több ! "■ u‘m'lk/ M‘áS, k8szö'letct Soós Pal ópitósi 
helyen megsérült, a kocsisa pedig fe arvaházunk díjtalan isme
jének hátsó részén kapott nagyobb 
ütéseket. Dr. Pozsonyi ágyban fekszik.

Mendelnételt kijavításáért. Özv. Farkas 
elnök. Melczer Mór titkár.

Az erdélyrészi szinikerület■ •'--tv---- szmiKeruiet
Állapota nem nagyon aggasztó, mind- i uMá szervezése. Színészetünk ügyé-
aZOIl fii f-íll llftflll.Mnt Iv/ill Z____1- _ 1 • I hfln ------ e niolir nnn.................... 1azonáltal lictekig kell ágyban maradnia, 
a, mi& teljesen felépül. A fiatal, tehet­
séges^ bíró iránt városszerte nagy a 
részvét és érdeklődés.

A kereskedelmi és iparka­
mara iparos osztálya, ma f. hé 27

ben, — a mely annyira zavaros, hogy ma­
guk a vezetők sem tudnak kigabalyodni be­
lőle — folyó évi november hó 22-én gr. 
í estetics Andor elnöklete alatt értekezlet lesz 
városunkban. Ez alkalommal az Erdélyrészi 
szinikerület rendezéséről és újjászervezésé­
ről lesz szó. Dr. Bernády György o gyűlésre

gében ülést tart. Teljes ülés f hé 4-én i a az Erdelyreszi magyar városok
délután 3 órakor lesz ugyanott " i p0 garmester01t es a vármegyék főispánjait.

Értesítés. Az 1898 -99-900 évi 1 •“ ,Crlokoziet remélhetőleg a zavaros
városi liidalap zárszámadása f. évi október 1 íalTa^' “ {°&* már VŐgre Va"

tétetnek a polgármesteri irodában'A/'tiE í ” *fr,kai sötétsé9 uralkodott rá­
fizető polgároknak jo-a ■ ,, ! rosunkban szombaton osto V.,6 órától ogé-
beli észrevételeid megtettn! 15 na " ‘ • ® ^ mikor is az »«™es villany-
határidő alatt ° api Zar0S Umpak kial,ldtak- A baj oka az volt, hogy

_a Szentgyörgy-utczában kidőlt egy villa,,,

pinezőrt bizonyára félholtra vetik, ha az 
ügyletes rendőr ki nem szabadítja karmaik 
közül. A jómadarak az éj leple ‘ alatt elsu­
hantak, de a pinezér feljelentette őket a 
rendőrségen s Így bizonyára megkapják 
„jutalmukat*. A lovagok közül Széles György 
és Horváth Kálmán már kipróbált jémada- 
rak, a kik több kihágást követtek már el. 
veszélyeztetve városunk közbiztonságát. Jé 
lesz ezekre több gondot fordítania a ren­
dőrségnek.

— Halotti kegyelet és temető 
világítás, ltondes szokás szerint a r. k. 
temetőben a halotti kegyelet s az ezzel 
kapcsolatos temető világítás november hó 
1-ón este szokott lenni, mint halottak nap­
ját megelőző estén. Az évben azonban a 
vasárnap közbejötté miatt halottak napja 
hétfőre esik s Így a hallott! kegyelet s az 
ezzel kapcsolatos temető világítás novem­
ber hó 2-án (vasárnap) este lesz.

— Veszett macska marása. 
Nemcsak a kutyáktól kell félnünk manap­
ság, hanem a még sokkal háziasabb és 
szelidebb természetű macskáktól is. A na­
pokban egy veszett macska megmarta a 
Martliy György cselédjét, Kacsé Júliát. A 
cselédet felvitték a Pasteur intézetbe.

A Szentgyörgy-utcza 00. ház­
szám lakója tudtunkkal a felhalmozott büz- 
bödt trágya miatt meglett büntetve, de úgy 
látszik neki habakuk a rendőrség intézke­
dése, mert azt nemhogy eltávolitaná, hanem 
még gyűjt hozzá, a vasúthoz utazó közön­
ség érzékei élvezetére; úgy e ház utcza 
kapuja egész éjen át tárva nyitva a lakókA l.-i ...... --------------------------------------------^ Kapu-)a egL'sz eJcn ét tárva nyitva a lakókx k, czegunl tol varrógépet vásáról részfizetésre és az adáT 

' 1 1 szcizodés megkötésétől számított ó hónapon belül -i Csa Mentartója elhal. annak elengedjük az összes' hát^sr " 
1 leteket - minden ellenének nélkül.

ftseber Gyula és fiai M-Vásárhelyt
e p "11—-«mir. .»b.telefa, 6, „m„.
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Maros-Vásárhely, 1902. október 28. kedd. Székely ség 3-ik oldal.
és az ott elhaladó közönség gyönyörűsé­
gére. Felhívjuk a rendőrkapitány ur szives 
figyelmét e körülményre.

— Váróéi ügyek. Igen tisztelt lap­
társunk, az „Egyetértés“ f. hó 26-iki szá­
mában a városi ügyeket tárgyalván, kedé­
lyesen humorizál. Először azt mondja, hogy 
mi azt ajánljuk, hogy az uj városházát 
építsék a Most megvásárolt Mészáros-féle j 
telekre, de azt elfelejti megírni, hogy mi nem ! 
ajáldottuk azt. Ha áldozattal is, de inkább I 
épüljön az uj városháza a régi helyére, a | 
piaczra. Humorizálásában tovább megy és ! 
egész komolyan ajánlja az uj városház- 1 
helyének a Deák Ferencz titeza végén levő í 
„Kőfogadót*, vagy a Szcntgyörgy-utcza vé- ' 
gén levő Kraft-féle szeszgyár helyét, mert 
e telkeket ma még olcsón meglehetne sze­
rezni. Hát engedje inog tisztelt laptársunk 
hogy ezen ajánlatokat mi vicznok tartsuk, 
amiket komolyan ő sem veszi, mert feltesz- 
szük róla, hogy velünk egyetemben kell 
tudja azt, hogy egy városházának első kel­
léke, hogy a város nem valamelyik szegle­
tében, hanem a központján legyen. Hogy 
miért ? Azt hisszük, nem valami nehéz, ta­
lálós mese . . .

— Zonda István elhalt 13 éves 
leánya temetési költségeinek fedezésére 
Fazakas János és neje gyüjtőivén adakoz­
tak: Fazakas János 2 korona, Fey László 
2 korona, Winkler Jánosné (50 fillér, Ve­
ress Zs. 1 korona, Pielle Adolfné 1 korona, 
Nagy Gábor 1 korona, Péter Eszter 40 
fillér, Theil György 1 korona, Szőcs János 
1 korona, Csákli Mártonná 60 fillér. (Folyt.)

— Tűz Maróé-Széntgyőrgyön.
A napokban Maros-Szentgyörgyön a Máté 
Vaszi csűrös kertjében leégett egy kazal 
szalma. A csendőri nyomozat kiderítette, 
hogy a tüzet a káros 8 éves György nevű 
fia idézte elé, a ki a szalma mellett gyufá­
kat gyújtogatott.

— Halálozás. Pozsonyi János 9-ik 
honvéd huszárezredben őrnagy a tegnap 
röggel hosszú kínos szenvedés után meghalt 
Budapesten. Temetése f. hó 28-án lesz. A 
jeles tehetségű őrnagy halála a tisztikar kö­
rében mély részvétet keltett.

Do hah! van egy, moly távolról 
Biztatókig int felém,
S ez pedig egy röpke álom 
Csalfa neve — a remény !

Jakab Lajos

Egyről-másról.
Őszszel.

A sárguló lombok között 
Panaszosan zúg a szél,
Puszta a föld, mind sűrűbben 
Hull alá a falevél.

A föld felett, az ég alatt 
Barna felhők úsznak át . . . 
Kétesobben hinti a nap 
A vidékre sugarát.

Ősz van az én szivemben is. 
Boldogságom széttépve : 
Bármerre száll tekintetem 
Nincsen virág, mely élne . . .

CSARNOK.

Egy rejtélyes házasság.
— Regény —

— Az ó írása! szólt halkan, fájdalma­
san Jozephine. Mikép kerülte levél öuhöz?

— Brecht hadnagy ur, Laurának atyja 
adta nekem azt, hogy ha a párbajban el­
esik, önnek kézbesítsem. Úgy hiszem, e 
sorok írója gyalázatosán hazudott, és most 
egy szép, gazdag nő oldalán élvezi az élet 
örömeit.

Julián nejére tekintett, az egy támlás- 
székbe fogódzott.

— Érdekemben áll, folytatta Horstné, 
hogy o párbajt megakadályozzam. Barátom­
nak bármily kisórleto gyümölcsléién leend, 
ő meg akarja önt, boldogsága elrablóját 
bosszulni vagy meghalni. Szegény leánya 
nem is sejti a veszélyt —• ezért ide jöttem 
szerencsémet mogkisérleni.

— Megfeledkezik arról Horstné asszony, 
hogy barátja nőmet sértette meg ?

— És ön, Ellersheim ur, a családot vég­
telen nyomorba sülyeszté. Az által akarja 
müvét megkoronázni, hogy a szegény meg­
csalatott leányka atyját megölje ?

— Ezen párbaj nem fog megtörténni, ki­
áltott erősen Jozephine. Reményiem, füg­
gesztő hozzá elpirulva, hogy férjem nem 
fogja nejének ez első kérését megtagadni ? 

Julián kezet csókolt nejének.
— Kevésbbó tisztelném önt, felelt Julián 

ha nem akarnék engedelmeskedni. De még 
mindig bizalmatlan irányomban ?

■— Nem, susogá megindultam Engedje 
meg nekem, hogy a hadnagyot megnyug­
tassam.

Horstné keze megmerevedett, a mint épen 
burnót-szelenczéjéből szippantani akart. Uj­
jal görcsösen dörzsölték szét az illattos bur- 
nótot. Bámulása tetőpontot ért, midőn Jo­
zephine igy szólt férjéhez : i

— Most már csak elhiszi, hogy nem aka- \ 
rom önt a párbaj szeszélyeinek kitenni ? j 

— Ez már sok! kiáltott; asszonyom, va- [ 
lónak tartja ön e levelet ?

— Nem tagadom, ez Ellersheim írása.
— És helyesli férjének eljárását ?
— Nem, sőt inkább elítélem azt. Semmi 

som méltóbb a biinhödésre, mint egy sze­
gény fiatal leánykát, ki igazán szeret, meg­
csalni. Számoljon e felfedezésért hálámra.

Az öreg hátratántorodott, midőn Jozep- 
hino kezét nyujtá feléje; azt hivó, hogy 
csupa felőröltökkel van dolga.

— Asszonyom, szólitá meg őt Julián, ön 
kellemetlen és szomorú ügyben szerepel 
közvetítőként, és hogy müvét jó sikerrel

végezhesse, segítségére kell lennem. Eddig 
Ellersheim urat helyettesitém — becsüle­
tem nem engedi ezt tovább is. A férfi, a 
ki a szegény Laurát megcsalta, egyszers­
mind nőm iránt is csalfasággal viseltetett. 
Ne beszéljünk többet róla, ő a sírban nyug­
szik. Jozephine, ön a kutnál látta ma reg­
gel a boldogtalan leányt, Laurát — azon 
halvány, szegényes öltözékü leánykát — 
foglalkozzék tovább is vele.

(Folyt, köv.)

Sz. 1127—1902. 
vht.

Árverési hirdetmény.
Alulírott bírósági végrehajtó az 1881. 

évi LX. t.-cz. 102. §-a értelmében 
ezennel közhírré teszi, hogy a maros­
vásárhelyi kir. törvényszék 1902. évi 
1576 számú végzése következtében Dr. 
Katana Ignácz ügyvéd által képviselt 
Kohn és Fried ezég javára Damokos 
Jenő ellen 577 kor. 89 fillér s jár. 
erejéig 1902. évi április hó 13-án fo­
ganatosított kielégítési végrehajtás ut­
ján lefoglalt és 1360 koronára becsült 
következő ingóságok u. m.: ló, kocsi, 
kerékpár, házi bútor és deszkák nyíl 
vános árverésen eladatnak.

Mely árverésnek a m.-vásárhelyi ldr. 
í járásbíróság 1902. évi V. II. 294/4. sz.
1 végzése folytán 577 kor. 89 611. tőkekö- 

( vetélés, ennek 1102. évi január hó 
11. napjától járó 6% kamatai, Va % 
váltódij és eddig összesen 107 kor. 30 
fillérben biróilag már megállapított, va­
lamint még a felmerülendő költsé­
gek erejéig alperes lakásán, Megyes- 
falván leendő eszközlésére 1902. 
évi november hó 3-ik nap­
jának d. e. 9 órája határ­
időül kitüzetik és ahhoz a venni szán­
dékozók oly megjegyzéssel hivatnak 
meg, hogy az érintett ingóságok az 
1881. évi LX. t.-cz. 107. és 108. §-a 
értelmében készpénzfizetés mellett, a 
legtöbbet ígérőnek, szükség esetén 
becsáron alul is elfognak adatni.

Amennyiben az elárverezendő ingé - 
Ságokat mások is le és felülfoglaltat­
ták és azokra kielégítési jogot nyertek 
volna, ezen árverés az 1881. évi LX. 
t.-cz. 102. §. értelmében ezek javára 
is elrendeltetik.

Kelt Maros-Vásárhelyt, 1902. évi 
október hó 16 napján. (342)

Fogarassy János,
kir. bir. végrehajtó.

mn Misem igazolja jobban az osztály sorjáték iránt fokozott érdeklődését a nagyközönségnek, minthogy az eddig kiboMátott

100 ezer helyett a nagykereslet következtében az uj XI. sorsjátékhoz 110 ezer lett kibocsátva sebből 55 ezer feltétlen nyer.
1, 1 ti EiZen,1nj sza',,ok,*6l ná,am kaphatók és felhívom a nagyközönséget, hogy szükségletét ne szerezze be idegen
ésOLASZ^VÖRÖSKERESZT BÉCS vÄr‘ i7 Tov«>b* kiható nálam JÓSZÍV, BAZILIKA, OSZTRÁK-, MAGYAR-
és OLASZ VÖRÖSKERESZT, BECS VÁROSI stb: stb. a legelőnyösebb árban és csekély havi részletfizetés mellett.
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Maros-Vásárhelyt.
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4-ik oldal Maros-Vásárhely, 1902. október 28. kedd.
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a kik azt akarják, hogy teljesen ár­
talmatlan, vegytiszta szépitőszert 
kapjanak, vegyenek egy próbatégely

IBOíTá-llBHET
50 fillérért.

A próba meg fog győzni mindenkit 
arról, hogy ezen igen kellemes ké­
szítmény gyorsan és biztosan elmu­
lasztja a bőr tisztátlanságait: szeplőt, 
májfoltot, mindennemű pattanáso­
kat és foltokat, azonnal fehérít és 
finomít.

Az ibolya-cMme rHf1™
kezűleg annak zsíros fényét elveszi; 
tehát nappal is használható.

Egy nagy tégely ára
(két akkora, mint a próbatégely)

80 fillér.
A creme hatását nagy mértékben 

elősegíti az ibolyacreme-szappan 
TO till, lbolya-hölgypor (fehér, rózsa 
és erem színekben) 1 korona; a leg‘- 
kellemesebb púder. 315.

Mindezen kiváló finom készítmé­
nyek kizárólag 

fiRSf- Maros-Vásárhelyt, 
a Plébánia-templom melletti 

„ARANY-SZARVAS“ gyógyszertárban 
kaphatók és után vétellel is megrendelhetők.

sm- iiWl s&l
EK -a'cX-

Kitűnő

EDES BOR 1 Mindazoknak, kiknek sziirotolóshez nincsen

borsajtójuk,
literenként 36 krajezárért j ajánlom használatra azén borsajtómat, olcsó

Mátyás Sándor j haszníUati dijért;
„„Q . Q borárusnál, ! 3-3 338 forda] István
díiJ -—3 Bethlen G.-utcza 26. a . , on

bzanto-utcza 39. sz.

Mélkiilőzheletlen
borkereskedők, vendéglősök és likürgyárosok

részére az én szadalmozott

TÁNYÉR SZŰRŐM-
Mindenféle folyadéknál alkalmazható.

Használatánál kristálytiszta folyadékot lehet nyeri
O SZ. I SZ- 12 kor. 16_kor. 20 kor.

20 liter. 30 litn,- ^ -3Z-* c?TT7irr J SZ.

4 sz.^£ 5 sz.
munkaképesség.
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30 liter 
45 kor.
600 Itr.

'100 liter 
100 kor.

60 liter.
6 SZ 80 kor- n ej ‘*1200 itr: / 2000 ltr napi

Lítasitással együtt kapható

KESZLER JÁNOS
pinczemesternél Medgyes.

A „A).-Vásárj)elyi Ipari Hitelszövetkezet
mint az országos központi hitelszövetkezet tagja“

52abóipari szakcsoportjánál 1
kitűnő f>azai és külföldi szövetekből olcsó férfi-, 
fiú- és gyermek öltönyök. Valaipipt divatos pői 
gallérok, felöltők s elegáns női ufezai ruhák 
készíttetnek. — EGYENRUHÁK szállítása ács. 
és kir. hadsereg és a 115. kir. honvédségi tiszt- 
urak, a csendőrség és pénzügyőrség, Valaipipt 
testületek, alkalmazottak, rendőrök és szolgák 

részére a legkitűnőbb hazai kelmékből
j u t á n y o 5 árban e IvállalfatiK,

A legújabb divatu őszi és téli szövetekből 
nagy választék.
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Söripari 5zakc$oportjáoál
a CZIPÉyZ és C51ZWAKÉ5ZITÓ TAGOK ré­
szére raktáron tartatnak a legjobb szükségleti 
czikkek. A közönség részéről elfogadtatnak meg­
rendelések mindenféle lábbelikre. — J4ivatali al­
kalmazottak, csendőrség, pénzügyőrség, rendőr­

ség és szolgák részére a lábbelik szállítása a

legjutányo$af)b áron eszközöltetik.

epítő-íparí szakcsoportja m faipari szakcsoportja
bármely építkezésre, úgy magán, mint középü- $ J mindennemű bútor- é$ épületasztalos, e$ztergá- 

ictck, h‘é- és útépítésekre; Őw h°S 5 bármely más faipari munkára --- és

a 5ZOX ETKEZET MACA Vas- és fémipari munkálatokra jutányos áron Vállalkozik-

^ ^ Szövetkezeti elv: szolidság, olcsóság, pontosság! & & &
Ugyanott a „FONC1ERE“ pesti biztosító intézet ügynöksége, mely elfogad mindenféle biztosításokat

Nyomatott Adi Árpád könyvynomdájában Matrouvásárhelyt.


